



省委十届十四次全会在郑州召开

全会由省委常委主持 楼阳生讲话

全会决定中国共产党河南省第十一次代表大会于10月26日在郑州召开

本报讯 10月24日,中国共产党河南省第十届委员会第十四次全体会议在郑州召开。

全会听取了关于省第十一次党代会报告和省纪委工作报告起草工作的说明,审议并通过了《中国共产党河南省第十届委员会第十四次全体会议关于审议中国共产党河南省第十一次代表大会报告的决议》《中国共产党河南省第十届委员会第十四次全体会议关于审议中共河南省纪委向省第十一次党代表大会工作报告的决议》。

全会由省委常委主持。省委书记楼阳生作讲话。

会议进行了分组讨论,认真审议了省第十一次党代会报告和省纪委工作报告。

全会指出,五年来,面对错综复杂的外部环境、艰巨繁重的改革发展任务,特别是疫情灾情的双重考验,十届省委坚决贯彻落实习近平总书记视察河南重要讲话重要指示,团结带领全省党员干部群众攻坚克难、砥砺奋进,战胜一系列重大风险挑战,与全国人民一道全面建成小康社会,中原更加出彩迈出坚实步伐。省第十一次党代会报告高举中国特色社会主义伟大旗帜,以马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观、习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的基本理论、基本路线、基本方略,深入贯彻习近平总书记视察河南重要讲话重要指示,围绕统筹推进“五位一

体”总体布局、协调推进“四个全面”战略布局,总结了省第十次党代会以来各方面取得的成就,指出了存在的问题和不足,分析了现代化河南建设的历史方位,确立了确保高质量建设现代化河南、确保高水平实现现代化河南的奋斗目标,明确了今后五年工作的指导思想、基本原则、主要目标、重大战略,提出了主要任务和重要举措。报告落实习近平总书记的嘱托,以前瞻30年的战略眼光想问题、作决策、抓发展,体现中央精神,符合河南实际,契合群众期盼,具有很强的政治性、思想性、战略性、前瞻性、指导性,经过中国共产党河南省第十一次代表大会审议批准后,必将成为指导我省全面建设现代化河南、奋力谱写新时代中原更加出彩绚丽篇章的重要文件。省纪委工作报告坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真落实中央纪委国家监委的工作部署,全面落实省委的工作要求,坚持全面从严治党首先要从政治上看,自觉把党风廉政建设和反腐败工作放在实现“两个确保”、谱写新时代中原更加出彩绚丽篇章的大局中谋划和部署,全面回顾了省第十次党代会以来取得的成绩,深入分析了反腐败斗争形势和存在的突出问题,深刻总结了五年来的工作体会,紧紧围绕全面建设社会主义现代化河南,提出了今后五年党风廉政建设和反腐败工作的建议。工作报告站位全局、主题鲜明,具有很强的政治性、前瞻性、针

对性。

全会决定,中国共产党河南省第十一次代表大会于2021年10月26日至29日在郑州举行。

全会指出,省第十一次党代会是在我们党成立100周年的历史节点、开启全面建设社会主义现代化河南新征程的重要时刻召开的一次重要的大会,是全省人民政治生活中的一件大事。要在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,以高度政治自觉、饱满政治热情、强烈政治担当,忠诚履职,不负重托,认真完成党代会各项任务,努力把省第十一次党代会开成一个高举旗帜、继往开来的大会,开成一个求真务实、开拓创新的大会,开成一个团结奋进、风清气正的大会。一要共绘出彩蓝图。党代会报告以习近平总书记视察河南重要讲话重要指示为总纲领总遵循总指引,牢记总书记“奋勇争先、更加出彩”的殷殷嘱托,坚决贯彻落实中央部署要求,绘制了今后5年乃至未来15年、30年的现代化建设蓝图,明确了重大战略、重大任务、重大举措、重要工作,必将成为推动河南现代化建设纲领性的重要文件。要带头抓好贯彻落实,将党代会报告擘画的蓝图转变成现代化河南建设的实际行动和成效。二要确保选举成功。要增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,把加强党的领导贯穿换届选举全过程各方面,旗帜鲜明讲政治,以对党和人民事业高度负责的态度,高标准、高质量做好选举

工作,确保换届圆满完成。要严肃纪律规矩,从严落实“十严禁”要求,严谨坚守程序、严密履行程序、严格执行程序,把个人进退留转交给组织,做到讲政治、顾大局、重团结。三要营造良好氛围。要统筹好会上会下、会内会外,细化实化方案,周密细致做好会议各项组织服务保障工作,严格落实防风险、保安全、护稳定各项措施,时刻绷紧疫情防控这根弦,确保不发生疫情输入,确保不发生安全生产事故,确保不发生影响全局的案事件,保持社会大局和谐稳定,为党代会召开营造良好社会环境、舆论氛围。四要冲刺年度目标。现在距年底只剩下60多天,要在党代会结束后迅速掀起学习贯彻热潮,把党代会召开激发出的精气神,转化为冲刺决战全年目标任务的实际行动,聚焦助万企、强信心,抓投资、强动能,保能源、强支撑,防风险、守底线,抓创新、激活力,办实事、惠民生,以钉钉子精神抓落实,用结果来作答,以实绩来交卷,确保“十四五”开好局、起好步。

全会号召,全省各级党组织和全体党员要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,高举中国特色社会主义伟大旗帜,深入学习贯彻习近平总书记视察河南重要讲话重要指示,牢记领袖嘱托,践行初心使命,锐意改革创新,为确保高质量建设现代化河南、确保高水平实现现代化河南,谱写新时代中原更加出彩的绚丽篇章而努力奋斗。据河南日报

侯红暗访督导疫情防控和安全生产工作

强化风险意识 压实责任链条 为高质量发展营造安全稳定良好环境

本报讯(郑报全媒体记者 王际宾 王治) 10月23日,市长侯红采用“四不两直”方式暗访督导疫情防控和安全生产工作,强调要统筹好安全和发展两件大事,强化底线思维,增强风险意识,从严从实从细落实疫情防控措施,坚决守住安全生产底线红线,全力守护人民群众生命安全和身体健康。

侯红随机走进中原区网咖、台球厅等“九小”场所,现场察看防控措施落实情况,叮嘱经营场所负责人强化防范意识,落实好扫码、测温、戴口

罩等防护措施,守牢疫情防控最小单元格;要提高防范火灾事故的能力和意识,熟练操作消防器材,保持消防通道畅通,确保安全规范经营。在美泓养老院,侯红走进厨房察看燃气使用情况,来到老人房间询问生活情况,要求养老院加强安全隐患排查,确保食品安全、消防安全、防疫安全,让老人安享晚年。

在二七区汽车客运南站,侯红登上客车检查消杀情况,要求坚持人物同防,确保每名乘客信息可查询可追溯,严守疫情交通防线;强化

驾驶人员安全教育,严禁疲劳驾驶、病车上路,加强远程视频监控,确保交通运输安全。在南四环液化气充装站点,侯红检查安全生产责任落实情况,强调要严格安全管理制度,加强人员培训,科学规范操作,定期开展演练,确保绝对安全。

在暗访督导中和随后的工作会议上,侯红强调,要充分认识到疫情防控的严峻性、复杂性,坚持“外防输入、内防反弹”防控策略不动摇,落实“四早”要求、压实“四方责任”、扎牢“四个口袋”,强化“人防+物防+技

防”,在紧、细、严、准、实上下功夫,坚决守住来之不易的疫情防控成果。要时刻紧绷安全生产思想之弦,针对重点部位和薄弱环节开展安全生产自查互查,深入排查治理安全隐患,对事故多发行业和重大危险源要专人盯守,严格落实安全生产责任和各项防范措施,坚决遏制各类安全事故发生。要抓细抓实社会稳定各项工作,持续深化“三零”创建,有效防范化解各类矛盾问题,为高质量发展营造稳定良好环境。

虎强、王万鹏参加督导或会议。